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APRESENTAÇÃO

APRESENTAÇÃO

O presente manual contém informações para os alunos regularmente matriculados nas disciplinas obrigatórias de Estágio Supervisionado dos cursos do Instituto de Física de São Carlos, como também sobre documentação necessária para a validação dos créditos, acompanhamento e orientação de estágio e os critérios de avaliação da disciplina.
O Estágio supervisionado é uma atividade obrigatória na formação do aluno e ele deverá cumprir, no mínimo, 300 horas de estágio. É importante ressaltar que o estágio deve ser visto como uma atividade de aprendizado e não de emprego, complementando a formação do aluno. 
O estágio representa o momento de o aluno realizar atividades orientadas por um profissional especialista em uma determinada área. É um período de preparação assistida com objetivo pedagógico para o aprendizado de competências próprias da atividade escolhida por meio de vivências em situações reais no campo especifico de atuação profissional, propiciando desta forma, a aquisição de conhecimentos e atitudes relacionadas com a profissão escolhida pelo estagiário. Ele permite a troca de experiências entre os funcionários de uma empresa, bem como o intercâmbio de novas ideias, conceitos, planos e estratégias. Esclarece e complementa na prática os temas abordados em sala de aulas. Assim, o aluno retém melhor o conhecimento sobre a profissão escolhida, através da experiência adquiridas durante o programa de estágio.
O aluno de graduação conta com o apoio do Escritório AIMT do IFSC-USP, que tem como objetivo facilitar o recrutamento de alunos por parte das empresas, divulgar as oportunidades de emprego e providenciar a formalização de estágio de acordo com as disposições legais.
Ele tem por objetivo orientar o aluno sobre as normas do estágio, e nele serão encontradas as diretrizes essenciais para a realização de todas as atividades de estágio, portanto, deverá ser lido criteriosamente, e as eventuais dúvidas poderão ser discutidas com os professores Orientadores. 
	
1.1. Contatos 

Equipe do Escritório de Ações para Imersão no Mercado de Trabalho:
Adriana Bueno Balsani
Elizabete Ribeiro dos Santos

Setor de Graduação: 
Isabel Aparecida Possatto de Oliveira
Instituto de Física de São Carlos - IFSC/USP
Escritório de Ações para Imersão no Mercado de Trabalho (ao lado da Biblioteca “Prof. Bernhard Gross”)
Horário de atendimento: 09:00 às 12:30 e das 14:30 às 19:00
Telefones: (16) 3373-9758 e (16) 3373-9763
e-mail: oportunidadesdemercado@ifsc.usp.br
site: www.ifsc.usp.br/AIMT

O aluno pode preencher o formulário no site www.ifsc.usp.br/AIMT para se credenciar no EAIMT e assim ter informações sobre a disponibilização das vagas
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